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A

1. DÐnontai 15 shmeÐa sto epÐpedo, apì ta opoÐa pènte eÐnai kìkkina, pènte pr�sina kai pènte mple.
SqhmatÐzoume trÐgwna sto epÐpedo, oi korufèc twn opoÐwn eÐnai k�poia apì ta dosmèna shmeÐa.

(a) (10 mon�dec) Pìsa trÐgwna mporoÔme sunolik� na sqhmatÐsoume?
(b) (10 mon�dec) Pìsa trÐgwna T mporoÔme na sqhmatÐsoume an oi korufèc tou T prèpei an� dÔo

na èqoun diaforetikì qr¸ma?
(g) (10 mon�dec) Pìsa trÐgwna T mporoÔme na sqhmatÐsoume an dÔo apì tic korufèc tou T prèpei

na èqoun to Ðdio qr¸ma kai h trÐth koruf  na èqei diaforetikì qr¸ma apì tic �llec dÔo?

2. (10 mon�dec) 'Ena merik¸c diatetagmèno sÔnolo P èqei ept� stoiqeÐa kai Ôyoc Ðso me 4. BreÐte
(me apìdeixh) th mègisth dunat  tim  tou pl�touc tou P .

3. (10 mon�dec) Pìsa dèndra T up�rqoun sto sÔnolo koruf¸n {1, 2, . . . , n + 1}, gia ta opoÐa to
n + 1 eÐnai fÔllo tou T ?

4. Gia jetikì akèraio n, èstw Gn to aplì gr�fhma me korufèc tic anadiat�xeic tou {1, 2, . . . , n}
sto opoÐo dÔo anadiat�xeic σ, τ sundèontai me akm  an h mia prokÔptei apì thn �llh antall�ssontac
tic jèseic dÔo diadoqik¸n stoiqeÐwn, dhlad  an σ = (σ1, σ2, . . . , σn) kai τ = (σ1, . . . , σi+1, σi, . . . , σn)
gia k�poio deÐkth i me 1 ≤ i < n. Gia par�deigma gia n = 5, h anadi�taxh (3, 1, 5, 4, 2) sundèetai me
akm  sto gr�fhma G5 me kajemi� apì tic (1, 3, 5, 4, 2), (3, 5, 1, 4, 2), (3, 1, 4, 5, 2) kai (3, 1, 5, 2, 4) .

(a) (20 mon�dec)

(a1) Pìsec korufèc èqei to gr�fhma Gn?
(a2) EÐnai to G3 sunektikì gr�fhma? EÐnai to G3 dimerèc? Pìsa tèleia tairi�smata èqei to

G3? (Upìdeixh: Sqedi�ste to G3 prin apant sete.)

(b) (10 mon�dec) Pìsec akmèc èqei to gr�fhma Gn (epalhjeÔste ton tÔpo pou ja breÐte gia n = 2
kai n = 3)?

(g) (10 mon�dec) UpologÐste to qrwmatikì arijmì tou Gn wc sun�rthsh tou n.

5. (10 mon�dec) 'Ena aplì polÔgwno P sto epÐpedo èqei korufèc shmeÐa tou Z2 kai embadì Ðso me
3. BreÐte (me apìdeixh) to mègisto dunatì pl joc shmeÐwn tou Z2 pou mporoÔn na brÐskontai sto
eswterikì tou P .

Prìblhma Bonus. BreÐte (me apìdeixh) to pl joc twn akolouji¸n a = (a1, a2, . . . , an) jetik¸n
akeraÐwn me thn ex c idiìthta: gia k�je 1 ≤ i ≤ n oi akèraioi 1, 2, . . . , i emfanÐzontai sthn a sunolik�
toul�qiston i forèc (p.q. gia n = 3 oi akoloujÐec autèc eÐnai oi 111, 112, 121, 211, 122, 212, 221,
113, 131, 311, 123, 132, 213, 231, 312 kai 321).
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